



**AYUDAN A COMPAÑERO HERIDO.** Roma, abril 21. Varios policías ayudan a un compañero herido (al fondo) mientras otros agentes caen a tierra durante los violentos choques entre las autoridades y los estudiantes, frente a la Universidad hoy aquí. Un policía resultó muerto.

## Estudiantes Atacan a Tiros a Policía en Roma

ROMA, abril 21 (UPI). Airados estudiantes atacaron hoy unidades de policías antimotines con cocteles molotov y armas de fuego en la Universidad de Roma, dando muerte a un agente del orden e hiriendo a una corresponsal de la Columbia Broadcasting System (CBS).

El tiroteo comenzó cuando la policía irrumpió en el predio universitario lanzando bombas lacrimógenas para desalojar a los estudiantes que ocupaban tres departamentos del plantel en protesta por un proyecto gubernamental de reforma uni-

versitaria. En los incidentes perdió la vida el oficial Settimio Passamonti que recibió una bala en el pecho. Después que sacaron el cuerpo de Passamonti, un estudiante trazó el contorno del cuerpo y escribió con tiza: "Este era un policía... nuestro camarada lo Russo ha sido vengado".

Francesco Lo Russo fue el estudiante que murió por el fuego policial en la Universidad de Bolonia el mes pasado en un incidente que causó un incremento de la violencia estudiantil.

Fuentes policiales dijeron que

varios oficiales que acudieron al socorro de Passamonti resultaron heridos, uno de ellos de gravedad.

Por otra parte, en los hechos también resultó herida Patricia E. Bernie, Directora de la Oficina en Roma de la Columbia Broadcasting System (CBS), por tiros hechos por los estudiantes, según se informó.

La periodista, de nacionalidad —Favor pase a la Pág. 42.

## E.U. Propone Acuerdo para Estabilizar Precio Azúcar

GINEBRA, abril 21 (AP) -- Los Estados Unidos propusieron hoy un Acuerdo para estabilizar el precio del azúcar en el Mercado Mundial. El Acuerdo crearía un Fondo de cuatro millones de toneladas de azúcar para mantener el precio dentro de un margen de fluctuación de 10 centavos de dólar, a partir de un nivel mínimo que sería convenido posteriormente.

El delegado norteamericano Julius L. Katz presentó la propuesta ante el Comité Económico de la Conferencia Azucarera de las Naciones Unidas, reunida en la capital Suiza, para negociar un nuevo acuerdo internacional que sustituya el tra-

tado de 1973, que no reglamenta los precios ni los demás particulares económicos del comercio azucarero.

Katz dijo a la prensa posteriormente que no sugirió precio determinado alguno durante la reunión privada del comité. El Mercado Común Europeo, ya había propuesto en una sesión pública de la conferencia que se estabilizase el precio mundial, mediante un fondo de reserva azucarera.

Los Estados Unidos propusieron que el Fondo de cuatro millones de toneladas, equivalente al 24 por ciento del comercio de azúcar

—Favor pase a la Pág. 42.

## Amenaza de Influencia Roja Enfrenta Iglesia en Italia

CIUDAD DEL VATICANO, abril 21. (Por Barry James) (UPI). Ahora que el comunismo extiende su influencia a casi todas las esferas de la vida italiana, la Iglesia Católica encara una de las amenazas más graves que ha conocido desde que la cristiandad echó raíces en Roma hace cerca de 20 siglos.

La Iglesia ha comenzado ya una campaña para sobrevivir dentro del "cinturón rojo" del norte industrial del país, donde los comunistas están tratando de marginalarla de la vida pública y confinarla a materias estrictamente religiosas.

Más de la tercera parte del electorado italiano ha abrazado ya

las ideas comunistas; los intelectuales en masa se han volcado hacia la izquierda y el ideario marxista se propaga como el aceite dentro incluso de los mismos núcleos eclesiásticos.

El Vaticano no se hace ilusiones sobre el "eurocomunismo" democrático o "comunismo con cara humana", que propugna el líder del Partido Enrico Berlinguer.

El Vaticano sigue siendo inexorablemente hostil al comunismo, sea derivado del Kremlin o de estilo propio. La resonante denuncia que hiciera el Papa Pio XI de que el comunismo "es perverso por su naturaleza

—Favor pase a la Pág. 42.

## Pedirán a Secretario de ONU Intervenga a Favor de Borgonovo

SAN JOSE COSTA RICA, 21 abril (ACAN-EFE). Desde Paris, donde se encuentra en viaje particular, el Ministro costarricense de Relaciones Exteriores, Gonzalo J. Facio, solicitó toda la información disponible sobre el caso en que aparece envuelto su colega salvadoreño, Mauricio Borgonovo, secuestrado el martes último.

Facio se puso en contacto con el vice-Canciller Wilburg Jiménez y lo hizo a la vez con la Embajada de Costa Rica en San Salvador, dado que el Gobierno costarricense ha sido uno de los destinatarios de un pedido para que 37 presos políticos salvadoreños sean recibidos luego de que se les libere, condición que

ponen los autores del plagio para dejar en libertad a Borgonovo.

A resueltas de los informes que se le proporcionaron, Facio aceleró su retorno a Costa Rica. Lo hará el próximo sábado, en vista de no haber obtenido pasaje antes.

También se supo en San José que el grupo de embajadores latinoamericanos acreditados ante las Naciones Unidas, pedirá al Secretario General Kurt Waldheim, interponer sus oficios para persuadir a los secuestradores de la conveniencia de dejar en libertad a Borgonovo. El Embajador mexicano fue comisionado para hacer la gestión ante el Secretario General.

## Elogian Proyecto de Ahorro de Gasolina de Pdte. Carter

NUEVA YORK, abril 21 (UPI). — El proyecto de ahorro de energía que ayer propuso al Congreso de Estados Unidos el Presidente Jimmy Carter está siendo elogiado por expertos internacionales, quienes además expresaron que servirá de ejemplo, para propugnar medidas similares en todo el mundo.

En Venezuela, uno de los principales exportadores mundiales de petróleo, el Ministro de Hacienda Héctor Hurlado urgió al Gobierno a emular el ejemplo de Carter, elevando el impuesto a la gasolina.

El Encargado de los Asuntos Energéticos del Mercado Comun Europeo, Guido Brunner, de Alemania Occidental, dijo hoy en Bruselas, que esperaba revelar en unión un programa de conservación de energía para Europa, similar al de Carter.

"Nosotros en la Comunidad Europea podemos inspirarnos en esto... seguiremos con un programa específico para ahorrar energía, el que me propongo someter al Consejo de Ministros en junio", declaró Brunner.

El Departamento de Energía de Gran Bretaña dijo que "el hecho de que el Presidente de la nación más rica del mundo adopte tan

seriamente la conservación destacará en otros países" la importancia del ahorro de energía y los programas de desarrollo.

"Estados Unidos es fácilmente el mayor consumidor de energía del mundo y si puede tener éxito con el programa de conservación, las perspectivas energéticas para el resto del mundo serán más brillantes".

Pocos diarios franceses comentaron la medida de Carter, pero el prestigioso Le Monde destacó que es la segunda vez desde 1969 que un mandatario norteamericano inicia su administración, apelando a la austeridad.

"En el lapso de ocho años, bajo auspicios del todo diferentes, las primeras iniciativas de un Presidente electo —Richard Nixon y Jimmy Carter—, pretenden estar inspiradas por un espíritu de restricción".

En Singapur, el Diario New Nation advirtió que pronto la crisis energética se extenderá desde las naciones industrializadas a los países en vías de desarrollo.

"El problema es que, por mucho que se controle un país en el consumo de combustible, la

—Favor pase a la Pág. 62.

## Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, abril 21 (AP). — Los precios de las acciones declinaron hoy en un movimiento regresivo encabezado por Eastman Kodak e International Business Machines (IBM).

Las operaciones fueron activas. Los observadores comentaron que era difícil conseguir una reacción inmediata de los inversionistas al mensaje que sobre energía pronunció anoche el Presidente Jimmy Carter al Congreso.

El mercado se mantuvo relativamente estable durante casi todo el día, mientras los comerciantes evaluaban la serie de medidas propuestas, pero comenzó a

—Favor pase a la Pág. 30.

## Psicoterapeuta Culpable de Delitos Sexuales

WINTERTHUR, SUIZA, abril 21 (AP). Josef Heggli, psicoterapeuta que fundó hace poco el primer Instituto de Investigaciones Sexuales de este país, fue declarado culpable de delitos sexuales, contra menores y condenado a cuatro años de cárcel.

En juicio que duró sólo un día, el ex-sacerdote católico de 34 años reconoció haber sostenido "juegos sexuales", con nueve niños y una niña de entre nueve y 16 años, pero dijo que esto era parte de su tratamiento contra el tartamudeo, la incontinencia urinaria nocturna, los problemas de ajuste escolar y otras fobias, y señaló que el método tuvo siempre éxito. El Procurador sostuvo que

—Favor pase a la Pág. 62.



**CARTER CON SOARES.** Washington, abril 21. El Presidente norteamericano Jimmy Carter despidió hoy al Primer Ministro portugués Mario Soares, izquierda, después de reunirse en la Casa Blanca.